

生活无锡

民生为本 民利至上

营造“水明气清”人居环境,强化治水的同时,加大对空气质量的监测和改善 环保局请市民抓拍车尾“黑龙”

经过两年多的努力,无锡市的“水环境”有了很大的改善,但有数据显示,无锡地区的酸雨发生率在省内仍旧较高,空气质量还有待进一步改善。在日前举行的主题为“推进法治环保,建设生态文明”的2009年第二季度法治无锡建设新闻发布会上,无锡市环保部门表示,无锡市在进一步加大对空气质量的监测和改善,努力为市民营造“水明气清”的人居环境。

据无锡市环保部门负责人介绍,近两年来,通过电厂脱硫、关闭小锅炉、工厂迁移、种树绿化等一系列措施,去年无锡市区二级以上空气质量天数增加到340多天,达到全年总天数的94%。不过,也有数据显示,无锡市单位面积的二氧化硫排放量在全省处于

较高水平,因此,无锡也是省内酸雨高发的城市之一。除了酸雨外,随着无锡市机动车辆的逐年增加,汽车尾气的排放让城市上空的悬浮颗粒物增加,在静风的环境下,便会出现灰霾。

对于市民反映强烈的汽车尾气“黑龙”问题,无锡市环保部门有关负责人表示,之前已经专门投入资金对公交车进行了尾气净化治理,接下来将和公安等部门合作,像查“酒驾”那样,不定时展开路上抽查,对冒黑烟的车辆将从严处罚,督促其改进。同时,环保部门还鼓励市民拿起手中的相机、手机,对冒黑烟的汽车进行现场取证抓拍,然后向环保部门进行投诉举报,环保部门已经在考虑将会对举报人进行物质奖励。

薛晨

错时执法消除市容管理盲区

滨湖区公布85807220 请市民举报破坏环境行为

6月28日晨6点50分,无证西瓜贩子王某像往常一样想在城管上班前卖点西瓜,但他没想到城管队员竟出现了。这仅仅是王某郁闷的开始,当天的午间、傍晚时分王某多次踏上稻香路,想通过城管队员休息的间隙打时间差,然而每次都被巡查至此的城管队员及时查获。

“这是因为我们实施了错时执法。”滨湖区城管部门一位负责人介绍说,以前滨湖区的道路日常管理工作总存在盲点,特别集中在早中晚三个时间段,部分经营者趁着城管执法人员交接班的间隙,瞅准空子摆摊设点,导致占道经

营、乱设灯箱等市容问题层出不穷。为了解决这一突出问题,滨湖城管入夏以来实行了弹性工作制,在部分市容热点、难点地区实行了错时执法,并构建了“节点式值守、步行式管理、网格化监控、拉网式巡查”的精细化市容长效管理模式,通过特殊地区落实早中晚无盲时值守、重点道路实行徒步无缝隙管理、非重点道路实行机动车辆全天候巡查,市容节点地区实行多部门全方位监控的方式,进行道路的精细管理。

据了解,弹性工作制错时执法管理实行之后,有效缓解了滨湖区盲时阶段市容监管

难的问题,在空间上和时间内真正地实现执法的全天候、全方位以及管理的全覆盖、无盲时,特别是孙蒋路、稻香路、勤新市场摊贩占道道路难行的局面得到了一定程度的缓解,青山路、惠河路便道、锡惠公园门口露天早市问题也得到了及时解决,城管部门呼吁广大市民积极参与举报乱设摊现象,大队专门设立了举报箱,公开举报电话85807220,凡是滨湖区内涉及到的无证设摊、占道经营、侵占绿地、毁坏树木、擅自开挖、违法广告、道板违停、乱倒渣土和抛撒滴漏等违章现象在市民举报后都将及时处置。 秦铮 唐奕



天气

据无锡气象台消息,今日阴有阵雨或雷雨,雨量可达暴雨,西南风3—4级,有雷雨时短时阵风7—9级,最低气温24℃,最高气温27℃。短期有一次暴雨天气过程,并可能出现雷雨天大风天气。7月1日,阴有时有阵雨或雷雨转阴到多云,最低气温23℃,最高气温30℃。7月2日,多云有时阴,最低气温23℃,最高气温32℃。 唐奕

201路公交 明起取消中山路站

自7月1日起公交201路终点站延伸至民丰北苑。具体调整为:公交201路由铁路货运站始发,原线行驶至工运路与兴源路路口后调整行驶兴源路、凤宾路、民丰路、南丰路、312国道至凤宾路后循原线返回铁路货运站。撤销停靠:中山路(单向)站。增设停靠:三院、101医院、新社桥(上行)、民丰里、民丰西苑(凤翔实验学校)(下行)、东汀桥(上行)、无锡米市场(上行)、民丰北苑站。原火车站(中旅大酒店前)迁移至交运大厦前停靠。 薛晨

42路公交线路调整

公交42路自6月30日起调整部分行驶路段,具体调整为:公交42路由新世界国际轻纺城始发,原线行驶至槐古桥后调整行驶解放东路、解放南路、中山路、学前东路至槐古桥后循原线返回。撤销停靠:检察院(下行)、学前东路(八百伴)(上行)站。增设停靠:南禅寺(朝阳广场)(下行)、二院(下行)、解放东路(上行)、八百伴(华夏银行)(上行)站。 薛晨

孕前风险评估 锡山启动

为降低新生儿出生缺陷发生率,提高出生人口素质,锡山区厚桥街道日前启动了孕前风险评估工程。

截至目前,厚桥街道辖区内已经有60名新婚未孕夫妇、已婚一年以上未孕夫妇和批准生育二孩未孕夫妇参加了孕前风险评估,发现风险较高的4人。计生站技术人员针对被评估人的不良行为给予纠正指导,对评估结果为较高风险和高风险的人群及时向区或市孕前保健中心转诊,并开展干预结果跟踪服务。 薛晨

康辉旅游广场夜市 明天开张

坐落于梁清路50号(汽车西站对面)的康辉旅游广场近日开业。旅游广场总面积达2000平方米,其中广场一楼散客接待大厅有300多平方米,分别设有国内散客、出境散客接待区、票务预订区,显眼位置处将设立电子显示屏,滚动播放重要旅游信息。广场二楼是开放式的展区,也是展示各地旅游资源的大平台,是精华的集中体现,客人可以随意搜索自己想了解的各地旅游信息。

暑期来临,炎热的天气总是让人们更愿意在室内避暑,为方便市民,7月1日起,康辉旅游广场夜市将正式开张,每天结束营业的时间从原先的17:30延长至20:00。 唐奕

地产青菜5角1斤依然乏人问津

摊主:进入梅雨中期青菜价格可能会大涨

随着6月26日的一场降雨,无锡也正式进入梅雨期。昨日,《生活无锡》从无锡市朝阳农贸市场了解到,市场内部分蔬菜的价格又创新低,一些蔬菜的价格降至历史的最低点。

昨日上午10时许,朝阳农贸市场内的人比起平时少了很多,原本一到上午9点多,菜场就被堵得无法通行的场面并没有出现,不少摊点前生意清淡,有几名摊主甚至坐在摊位前打起了瞌睡。一位摊主介绍说,因为人不多,摊主把蔬菜价格一压再压,可生意

还是不理想。另外,黄梅天气闷热,蔬菜变质快,保存难度较大,因此,摊主们不得不低价将蔬菜抛售出去。尽管蔬菜价格低廉,但购买蔬菜的人还是少之又少。

一位黄姓摊主告诉《生活无锡》,目前,地产的青菜价格已经降至0.5元/斤,黄瓜降至0.5—0.6元/斤,丝瓜1.0元/斤,番茄0.8元/斤。这位摊主说:“这还只是市场上午的蔬菜价格,到了下午,青菜甚至会卖到5毛钱2斤,番茄可能会卖到5毛1斤,丝瓜也会跌到0.7—0.8元

/斤。但这些价格只是暂时的,过几天后,价格肯定要涨。”黄梅天雨水多,很多地产的蔬菜极有可能被雨水淹死,到时候产量肯定会减少,加上蔬菜容易腐烂,在供应方面会出现一个断层。不少蔬菜的价格将会水涨船高。据这位摊主预测,大部分地产蔬菜的价格要上涨1—2倍,如青菜等叶类蔬菜价格将大幅上涨,每年的情况都是这样,估计青菜的价格将涨至3元/斤左右,达到现在价格的6倍。 匡笠 薛晨

复检正常 一甲流患者不日出院

6月25日,江苏省卫生厅通报,无锡确诊4例甲型H1N1流感病例。几天过去了,这4名患者情况如何呢?昨天,《生活无锡》来到了患者所在的无锡市传染病医院并获悉,1名病人近日即将康复出院。

西药中药合力治甲流

“目前这4名患者的治疗非常顺利,疗效也很显著。入院2天后,他们的症状就得到了有效控制,有1名病人近日就可以出院了!”市传染病医院负责人介绍说,根据卫生部对甲型H1N1流感病人治疗要求,医院对患者使用达菲加中药的结合方法。这些中药是由传染病医院的中医专家根据患者病情开出配方,从网上传给流感病区内的医生,配制成颗粒冲剂给病人服用的。

通过视频,我们可以看到四名病人在各自的病房内的情形。4名病人中,3名是外籍华人,而且都是十四五岁的青少年。

澳洲小姑娘基本康复

“中午吃了牛肉、蔬菜,味道不错。”澳大利亚籍的14岁女孩在24日刚进医院时,显得格外紧张,从120救



流感病区的负压病房 视频截图

护车上下来时怎么都不肯松开妈妈的手。昨天,我们看到她时而打电话,时而用笔记本上网,轻松了许多。医生介绍说,这个小姑娘两次复查都呈阴性,再观察两天状态都良好的话,就可以出院了。

另两名兄妹患者是美籍华人,十四五岁,送到医院的第一晚,兄妹俩都没睡好,独自一人在病房的妹妹急得哭了。凌晨时分两人确诊后,医护人员就把兄妹俩合在了一间病房,两个孩子这才平静下来,向医护人员要了一副扑克牌,开开心心地玩起来。本地人李先生在国外做访问学者,刚回来就被隔离了。入院后他每天最常做的

事就是上网,给妻子打电话。他告诉医护人员,他已经不咳嗽了,嗓子也不疼了。他说,前些天隔离观察时很是焦虑不安,现在确诊了反倒定心,病区条件不错,平时工作忙,现在就当放假休息了。

每天只能在几平方米的房间内活动,没有电视、没有亲人陪伴,病人们常会感到无聊。为此,医院每天送上报纸书籍,网络也24小时开通。考虑到他们的饮食习惯,食堂特地准备了牛奶、面包、水果,病人喜欢口味清淡,食堂根据他们的要求,在菜里不放味精和调味品,一日三餐变花样,病人还可以按自己的口味点菜。 陆媛



新区新安街道在太湖边建起无锡首个党员实践基地。图为新安小学的两名小学生在实践基地玩耍。 唐奕

户外休闲装设计大赛9月上演

国家知识产权局、国家科技部及江苏人民政府联合于2009年11月7日—9日举办第七届中国(无锡)国际工业设计博览会。此次活动包括第七届中国(无锡)国际工业设计博览会、第六届中国国际专利与名牌博览会、2009中欧外观设计研讨会、2009中国(国际)汽车造型设计大赛、中国无锡首届“太湖杯”户外休闲运动服装设计大赛等在内的8个活动项目。《生活无锡》昨从组委

会获悉,此次设计大赛以“活力阳光、链动时尚”为主题,大赛分初赛、决赛两个阶段进行。初赛阶段参赛者需按要求绘制彩色效果图,原稿以邮件方式寄至大赛组委会;决赛阶段,各参赛者携带作品赴无锡进行现场角逐,最终评出优胜者。大赛期间,将特邀国内时装设计艺术大师、时尚文化专家组成具有权威资质的评委会,邀请世界冠军级的体育明星和著名艺术家参与赛事活动。 唐奕

江阴成全面小康生态文明(县)市

刚刚获得全国生态市称号的江阴市又荣获2009中国全面小康生态文明(县)市称号。中国生态小康论坛推选委员会认为,江阴走出了一条“人与自然和谐”、“生态与经济双赢”的科学发展新模式,生态文明建设有

着极大的借鉴意义。全市饮用水源水质达标率100%,空气优良率达到99%以上,工业污水集中处理率达100%,城市生活污水集中处理率达85%,水资源循环利用率达90%以上,人均公共绿化面积达15.5平方米。 陈超

专家提醒警惕冰箱中的“杀手”

无锡市疾控中心食品卫生专家日前披露,最近两年全市食品污染物监测点在食品中发现了一种新的致病微生物:李斯特氏菌。此菌是喜冷怕热,在低温环境中可大量繁殖。

电冰箱冷藏室的温度一般是0℃—5℃,这个温度对李斯特氏菌这种“嗜冷菌”来说,可以大量繁殖。李斯特氏菌由

此被称为电冰箱中的“杀手”。人感染该菌后多表现为脑膜炎、败血症,孕妇感染则可引起流产、早产、死胎和新生儿败血症。病死率接近30%。

因此,电冰箱要定期清洗,存放的食物要生熟分开,熟食在食用前要加热消毒,温度必须达到70℃持续2分钟以上。 周俊杰 陆媛